



## **DELIBERAÇÃO N.º 018/2013 – CEDCA/PR**

Errata da Deliberação nº013/2013 CEDCA/PR – Dispõe sobre nova alteração ao Edital nº 005/2012.

**Art.1º** - No Anexo I da Deliberação nº013/2013 CEDCA/PR – Lista dos 3 municípios subsequentes, pág. Nº 3: na Coluna Município, onde se lê “Faxinal do Céu”, leia-se: “Faxinal”.

**Art. 2º** - Esta deliberação entra em vigor na data de sua publicação.

**PUBLIQUE-SE**

Curitiba, 04 de abril de 2013.

Márcia Tavares dos Santos  
**Presidente do Conselho Estadual  
dos Direitos da Criança e do Adolescente**